
Referat af skolebestyrelsesmøde d. 25. februar 2023 

Deltagere:  

Forældre: Claus, Casper, Michael og Sabine 

Elever: Hubert og Polka 

Medarbejderrepræsentanter: Ask og Peter 

Ledelsen: Niels, Arild og Benedikte 

Afbud: Eva, Ditte og Anders  

 

1. Oplæg om ”Fælles om ungelivet” 

 

2. Opsamling/dialog efter oplæg om ”Fælles om ungelivet” 

- Data: Børnene kan lide deres forældre – det skaber mulighed for at tage dialoger derhjemme og 

stærkere grænsesætning derhjemme – mobilregler, hvornår man går i seng mm.  

- Kulturen når man starter på Magle – tydelige rammer skaber trivsel mm. Hvordan skaber vi en 

kultur? 

- Data – er det de samme, der mistrives år efter år – og hvad skyldes det? 

- Bestyrelsens rolle: Dejligt med viden/data – kan vi bruge den i diskussionerne i klasserne – 

eksempelvis om skærmforbrug mm. Hvordan får data ud til forældrene? 

- Opkvalificere kontaktforældrerollen  

- Elevperspektiv: Presset omkring rygning og drikke kommer mere fra vennerne 

- Elevperspektiv: Hvis man ikke tør sige ”nej”, så bunder det i en usikkerhed i sig selv 

- Elevperspektiv: Dårligt fællesskab på tværs af kønnene i klasselokalet – det er noget andet, når man 

er på lejrskole, overnatning, sheltertur mm. Ønske om flere lejrskoler lign.  

- Elevperspektiv: Snak om alkohol/rusmidler – gør størst indtryk, når det er unge der fortæller de 

unge om deres erfaringer mm.  

- Elevperspektiv: Bedre fællesskab kan samtidig skabe en større kultur for at drikke, da man så er 

fælles om det 

- Elevperspektiv: Tik-Tok fylder meget – mere fokus på afhængighed omkring netop den app ned i 5-

6.klasse. Fokus på hvilke app, der skaber afhængighed og er dårlige for børnene – fortælle 

forældrene 

- Handling: Spørge 8-9.klasserne om hvilke råd de gerne vil have haft i 5-6.klasse – elever fortælle det 

til elever og forældre  

 

3. Maglegårdsbarnet 

- Elevrådet er i gang med at interviewe alle årgange  

- Vi har en masse databearbejdning – forældretilfredshedsundersøgelse, APV og trivselsmåling, som 

skal være en del af det 

- Planen er fortsat, at når vi når juni, så har vi et produkt/beskrivelse af Maglebarnet  

- Er begyndt at få lidt liv blandt medarbejderne – er også på næste lærermøde  

 

4. Prognose for elevtal og børnehaveklasser 



- Vi står fortsat til at modtage til at tre børneklasser, men intet er sikkert endnu – det er 

forvaltningen der står for indskrivningen. Inden jul hed det tre børnehaveklasser med 62 elever, 

men det skaber et økonomisk underskud 

- Vi har en melding omkring vinterferien 

 

5. Personalenyt 

- Her skrives der ikke referat, men tages kun mundtligt  

 

6. Evt.  

- Skolemælk og skolemad. Der bruges fem timer om ugen på at udlevere mælk og mad. Der er ca. 

100 elever, der får mælk. Skal vi fortsat bruge ressourcerne på det, eller bruge ressourcerne på 

noget andet. Vi undersøger regler mm. nærmere og tager punktet på næste møde 

- Forældretilfredsundersøgelsen – Magle var en af de skoler, der havde den største svarprocent. Vi 

har ikke data endnu 

- I forhold til rekruttering  – Maglegårdsskolen får en profil på LinkdIn  

 


